
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten,

welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

Friseure (m/w/d) für gehobenen Salon in

Duvenstedt

(475)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Teilzeit - flexibel, Vollzeit  Arbeitszeit: 25 - 40

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 3000 - 3800 Euro pro Monat

Sie möchten Ihre Kreativität täglich ausleben, Menschen verschönern und gleichzeitig Teil eines

herzlichen Teams sein? Dann bietet Ihnen diese Position eine ideale Perspektive!

Unser Kunde ist ein moderner Friseurbetrieb aus der Beauty- und Friseurbranche mit mehreren

spezialisierten Salonbereichen für Damen, Herren sowie Haarverlängerungen. Das Unternehmen

überzeugt durch ein lebensfrohes, dynamisches Team, das eng zusammenarbeitet und eine

familiäre Atmosphäre lebt. Persönliche Entwicklung, Weiterbildung und gemeinsames Wachstum

stehen hier im Mittelpunkt.

Gesucht werden Friseure / Friseurinnen (m/w/d) in Vollzeit oder Teilzeit am

Standort Hamburg-Duvenstedt.

Der Einstieg erfolgt entweder im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit

anschließender Übernahmeoption oder direkt über eine Personalvermittlung in eine

Festanstellung.

Ihre Aufgaben

Individuelle und typgerechte Beratung der Kundinnen und Kunden zu Haarschnitt,

Farbe, Pflege und Styling

Durchführung moderner Damen-, Herren- und Kinderhaarschnitte

Professionelle Umsetzung von Farbtechniken, Strähnen, Tönungen und aktuellen

Trendlooks

Styling für den Alltag sowie für besondere Anlässe

Mitarbeit oder Weiterentwicklung im Bereich Haarverlängerung (je nach Erfahrung und

Interesse)

Aufbau langfristiger Kundenbeziehungen durch serviceorientiertes und freundliches

Auftreten

Aktive Mitarbeit im Team sowie Unterstützung eines harmonischen Salonalltags

Einhaltung hoher Qualitäts-, Service- und Hygienestandards

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung als Friseur / Friseurin (m/w/d)

Leidenschaft für den Friseurberuf und Freude an kreativer Arbeit

Offene, freundliche Persönlichkeit mit ausgeprägter Kundenorientierung

Teamfähigkeit sowie Motivation, sich fachlich weiterzuentwickeln

Selbstständige, zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise



Interesse an neuen Trends, Techniken und Weiterbildungen

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung

Hohe Übernahmequote

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV ProfiTicket

Familiäres Arbeitsumfeld

Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Eike Tiemann

Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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